

2015年6月16日現在

正誤表

弊社雑誌『皮膚科の臨床』第57巻6号（2015年5月30日発行）において、誤りがございました。以下のとおりご報告し、お詫び申し上げます。

記

雑誌『皮膚科の臨床』第57巻6号（5月臨時増刊号）

	【誤】	【正】
165頁（年間通し頁：779頁） 「図1 病態」のうち、最下段 右から2番目の枠内	びらん	てんかん

2015年6月 金原出版株式会社